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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

ΘΕ ΜΑ : «Πρόσκληση υποβολής προσφορών για την προμήθεια και εγκατάσταση αναβατορίου 

πλατφόρμας κλίμακας εξωτερικού χώρου και αναβατορίου κάθετης ανάβασης στο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας» 

 

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας, σε εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 50 και 53 

του Ν. 4782/2021, σας καλεί να υποβάλετε προς την Υπηρεσία μας οικονομική προσφορά για την 

προμήθεια και εγκατάσταση α) αναβατορίου πλατφόρμας κλίμακας εξωτερικού χώρου στην κύρια 

είσοδο και β) αναβατορίου κάθετης ανάβασης για την κίνηση από την αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων στο χώρο της μόνιμης έκθεσης του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηγουμενίτσας (cpv: 

42416100-6), σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς και τη συνημμένη 

Τεχνική Έκθεση που αποτελούν αναπόσπαστα τμήματα της παρούσης. 

Για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έχουν εκδοθεί οι με αρ. πρωτ. 53148/27.03.2023 

(ΑΔΑ: 6ΕΒ84653Π4-ΗΩΒ)  και 446850/29.09.2023 (ΑΔΑ: Ψ55446ΝΚΟΤ-2ΝΧ) «Κατανομές 

πίστωσης ως προκαταβολή των έργων της ΣΑΝΑ 514 και ΣΑΝΑ 114 ΠΔΕ 2023 από τις 

διατιθέμενες πιστώσεις τους» από το έργο με κωδικό 2022ΝΑ51400070 5150382 ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ 

ΕΡΓΑ, ΕΠΑΝΕΚΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ (π.κ.1960ΣΕ01400002) 

(2014ΣΕ5140009). 

Η ακριβής περιγραφή, το χρονοδιάγραμμα και ειδικότεροι όροι των εργασιών αναφέρονται 

στη συνημμένη στην παρούσα πρόσκληση τεχνική έκθεση και τους όρους αντικειμένου εργασιών, 

με σκοπό την καλύτερη δυνατή εξασφάλιση της προσβασιμότητας σε άτομα με κάθε μορφής 

αναπηρία ή/και εμποδιζόμενα άτομα. Ο σχεδιασμός λαμβάνει υπόψιν του τη δυνατότητα χρήσης 

από το μεγαλύτερο δυνατό φάσμα χρηστών, την ευελιξία στη χρήση, την απλή και διαισθητική 

χρήση, την εύληπτη πληροφόρηση, την ανοχή σε σφάλματα και τη χαμηλή σωματική προσπάθεια. 

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

τιμής. Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχουν οι αναφερόμενοι στην παρούσα πρόσκληση, οι 

οποίοι ασκούν νόμιμα ανάλογη δραστηριότητα. 



Η έγγραφη προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα 

πρόσκληση σε σφραγισμένο φάκελο στα γραφεία της υπηρεσίας μας (οδός Κύπρου 68 - 461 00 

Ηγουμενίτσα) ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως έως τις 27.10.2023 και ώρα 15.00. 

 Ο φάκελος της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου (της παρ. 4 του Άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως 

ισχύει κάθε φορά), για την οποία δεν απαιτείται θεώρηση γνησίου υπογραφής, σύμφωνα με το 

υπόδειγμα που επισυνάπτεται.  

Β. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς, σύμφωνα με το υπόδειγμα που επισυνάπτεται.  

Επισημαίνεται ότι: 

i) Η συνολική οικονομική προσφορά του υποψηφίου δε θα πρέπει να υπερβαίνει τον συνολικό 

προϋπολογισμό της παρούσας πρόσκλησης.  

ii) Η οικονομική προσφορά του υποψηφίου παρέχεται με τη συμπλήρωση του Έντυπου 

Οικονομικής Προσφοράς της παρούσας και αφορά το σύνολο του έργου. 

Μετά την ανάδειξη του προσωρινού Αναδόχου, ο προσωρινός Ανάδοχος οφείλει να 

προσκομίσει άμεσα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην Υπεύθυνη Δήλωση της παρούσας, 

ήτοι: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) 

στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου. 

β. Φορολογική ενημερότητα για γενική χρήση 

γ. Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) (για συμμετοχή σε διαγωνισμούς 

προμηθειών δημοσίου) 

δ. Γενικό Πιστοποιητικό ΓΕΜΗ 

ε. Πιστοποιητικό νόμιμης εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ στις περιπτώσεις που ο ανάδοχος είναι 

νομικό πρόσωπο. 

και να προσέλθει για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης 

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται να 

την αναθέσει ή όχι, να ακυρώσει σε οποιοδήποτε στάδιο την διαδικασία σύναψης σύμβασης, να 

ματαιώσει, να αναβάλει ή να επαναλάβει τη διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή 

αποζημίωσης εξ αυτού του λόγου στους υποψηφίους. 

Προκαταβολή δεν θα δοθεί και η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί μετά την ποιοτική και 

ποσοτική παραλαβή των ειδών από την κατά νόμο Επιτροπή Παραλαβής, η οποία θα ελέγχει την 

τήρηση των όρων της παρούσας πρόσκλησης και, εν συνεχεία, θα εκδίδει το σχετικό πρωτόκολλο 

παραλαβής. 
 

Συν.: 1. Τεχνική έκθεση και γενικοί όροι αντικειμένου εργασιών  

         2. Υπόδειγμα προσφοράς 

         3. Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης 

 

 

                                                                                   Ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

         

 

                      Ιωάννης Χουλιαράς 

                                                                                                  Αρχαιολόγος 
  

 
 



1 

 

 

ΒΕΛΤΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ (ΑΜΗ)  

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΟΥΣΕΙΩΝ 
 

Μετά την αυτοψία που πραγματοποιήθηκε στο ΑΜΗ στις 3-10-2023 προκειμένου για 

τη βελτιστοποίηση των υφιστάμενων υποδομών – εξοπλισμού του μουσείου και του 

περιβάλλοντος χώρου αυτού και συγκεκριμένα την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑμεΑ 

(WC) συντάσσεται η παρούσα μελέτη προσβασιμότητας κτιριακού έργου η οποία περιγράφει τις 

απαραίτητες διαμορφώσεις, κατασκευές, εγκαταστάσεις και λοιπά στοιχεία στο υφιστάμενο 

κτίσμα και του περιβάλλοντος χώρου αυτού για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας σε άτομα 

με κάθε μορφής αναπηρία ή/και εμποδιζόμενα άτομα. Ο σχεδιασμός λαμβάνει υπόψιν του τη 

δυνατότητα χρήσης από το μεγαλύτερο δυνατό φάσμα χρηστών, την ευελιξία στη χρήση, την 

απλή και διαισθητική χρήση, την εύληπτη πληροφόρηση, την ανοχή σε σφάλματα και τη χαμηλή 

σωματική προσπάθεια.  

 

1. ΙΣΤΟΡΙΑ, ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΤΙΡΙΟΥ 

Το ΑΜΗ ξεκίνησε να κατασκευάζεται με αρχιτεκτονικά σχέδια του γραφείου μελετών 

«Δ.Λ.Π. Εταιρεία Αρχιτεκτονικών Μελετών Μ. ΔΩΡΗΣ - Ο. ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ - Ε. 

ΠΑΝΤΑΒΟΣ Ε.Ε.» και της Α. Δαμαλά, το 1999. Παράλληλα με την κατασκευή των κτιριακών 

εγκαταστάσεων προχώρησε ο μουσειολογικός - μουσειογραφικός σχεδιασμός και η οργάνωση της 

Μόνιμης Έκθεσης Αρχαιοτήτων. Οι εργασίες ξεκίνησαν το 2003 και ολοκληρώθηκαν το 2009.  

Εκτός από τους χώρους της μόνιμης έκθεσης το μουσείο διαθέτει αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων αίθουσα βιντεοπροβολών, μικρό αμφιθέατρο και ανοικτή ταράτσα, όπου 

διοργανώνονται και φιλοξενούνται περιοδικές εκθέσεις, ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις, 

εκπαιδευτικά προγράμματα κ.α. Παράλληλα, το μουσείο λειτουργεί και ως σημείο πληροφόρησης 

και ενημέρωσης του κοινού για τους επισκέψιμους, οργανωμένους αρχαιολογικούς χώρους της 

Θεσπρωτίας, από τους οποίους προέρχεται η πλειονότητα των ευρημάτων που 

συμπεριλαμβάνονται στη μόνιμη έκθεση. Το μουσείο καλύπτει, επιπλέον, τις ανάγκες του 

διοικητικού και επιστημονικού προσωπικού, διαθέτοντας χώρους γραφείων, ένα πλήρως 

εξοπλισμένο εργαστήριο συντήρησης και χώρο καταγραφής των ευρημάτων. 

 

2. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ, ΟΔΗΓΙΕΣ, ΠΡΟΤΥΠΑ 

Για τη σύνταξη της μελέτης λαμβάνονται υπόψιν και εφαρμόζονται:  

i. Οι Οδηγίες Σχεδιασμού: «Σχεδιάζοντας για Όλους» του γραφείου μελετών ΑμεΑ του 

ΥΠΕΧΩΔΕ όπως θεσμοθετήθηκαν με τον Ν. 4067/2021 «Νέος Οικοδομικός 

Κανονισμός».  
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ii. Η ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/65826/699/2020 (ΦΕΚ2998/Β/20-7-2020), «Τεχνικές οδηγίες 

προσαρμογής υφιστάμενων κτιρίων και υποδομών για την προσβασιμότητα αυτών σε 

άτομα με αναπηρία και εμποδιζόμενα άτομα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία».  

iii. Το με αριθμ. πρωτ. 180476/20-4-2023 έγγραφο της ΓΔΑΜΤΕ , Διεύθυνσης Μελετών και 

Εκτέλεσης Έργων Μουσείων και Πολιτιστικών Κτιρίων.     

 

3. ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Στην υφιστάμενη κατάσταση το μουσείο διαθέτει δύο εισόδους πρόσβασης επισκεπτών, 

μία από τα δυτικά που προσεγγίζει την κεντρική είσοδο του μουσείου μέσω κλίμακας, και μια 

από τα νότια, που προσεγγίζει την κεντρική είσοδο του μουσείου μέσω της ως άνω κλίμακας και 

δυο δευτερεύουσες εισόδους του μουσείου μέσω κεκλιμένων επιπέδων. Η εσωτερική κυκλοφορία 

μεταξύ των επιπέδων του μουσείου εξυπηρετείται με ράμπα προς την αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων και με εσωτερικό ανελκυστήρα κατάλληλων διαστάσεων προς τα λοιπά επίπεδα και 

προς τον υφιστάμενο χώρο εξυπηρέτησης WC AMEA που βρίσκεται στο υπόγειο του μουσείου. 

i. Όσον αφορά στη δυτική είσοδο πρόσβασης, αυτή κρίνεται μη προσβάσιμη για την είσοδο 

επισκεπτών ΑΜΕΑ, καθώς φέρει κλίμακα 10 βαθμίδων που καταλήγει στο πεζοδρόμιο, 

ενώ επιπλέον χρησιμοποιείται σπάνια καθώς προσεγγίζεται από την οδό 28ης Οκτωβρίου, 

που αποτελεί κεντρική οδό με μεγάλη κυκλοφορία και δυο λωρίδες κυκλοφορίας ανά 

κατεύθυνση. 

ii. Όσον αφορά τη νότια είσοδο πρόσβασης, αυτή κρίνεται μη προσβάσιμη για την είσοδο 

επισκεπτών ΑΜΕΑ προς την κεντρική είσοδο του Μουσείου, καθώς οδηγεί στην ως άνω 

κλίμακα. Επιπλέον κρίνεται επικίνδυνη για την είσοδο επισκεπτών ΑΜΕΑ προς τις 

δευτερεύουσες εισόδους του Μουσείου, καθώς φέρει δυο ράμπες που έχουν ακατάλληλη 

κλίση (11%>5% επιτρεπόμενη κλίση ράμπας για υψομετρική διαφορά 0,50μ και άνω).  

iii. Όσον αφορά την πρόσβαση από την ανατολική είσοδο του Μουσείου προς τον χώρο 

υπαίθριων εκδηλώσεων, αυτή κρίνεται μη προσβάσιμη καθώς φέρει υψομετρική διαφορά 

0,19μ χωρίς την ύπαρξη ράμπας. 

iv. Όσον αφορά την εσωτερική κυκλοφορία, αυτή κρίνεται επικίνδυνη για την κυκλοφορία 

επισκεπτών ΑΜΕΑ, καθώς φέρει ράμπα που έχει ακατάλληλη κλίση (11%>5% 

επιτρεπόμενη κλίση ράμπας για υψομετρική διαφορά 0,50μ και άνω). 

v. Όσον αφορά στην εξυπηρέτηση (WC ΑΜΕΑ) η υπάρχουσα εγκατάσταση κρίνεται 

ανεπαρκής, καθώς δεν διαθέτει τις ελάχιστες διαστάσεις επιφανείας 

(1,70*1,62μ<1,50Χ2,10μ), θύρας εισόδου (πλάτος 0,85μ<0,90μ), ενώ ο εξοπλισμός είναι 

εγκατεστημένος με τρόπο που να μην επιτρέπει την ελεύθερη περιστροφή αμαξιδίου 

(διάμετρος περιστροφής 1μ<1,50μ).  
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4. ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ 

Εξετάστηκαν τρία σενάρια προσβάσιμης διαδρομής από τη νότια είσοδο του οικοπέδου, 

με την πρόβλεψη της δημιουργίας ειδικής θέσης στάθμευσης οχημάτων ΑΜΕΑ, για τους 

επισκέπτες του Μουσείου, διαστάσεων 3,5x5μ παράπλευρα της νότιας εισόδου, καθώς η δυτική 

είσοδος δεν εξυπηρετεί την στάση-στάθμευση οχημάτων ΑΜΕΑ. Τα σενάρια αυτά 

παρουσιάζονται παρακάτω: 

i. ΕΙΣΟΔΟΣ-ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

α. Ελέγχθηκε η βελτίωση των υφιστάμενων κεκλιμένων επιπέδων (ΣΕΝΑΡΙΟ 1), με την 

ανακατασκευή της ράμπας που οδηγεί στην ανατολική δευτερεύουσα είσοδο, συνολικού μήκους 

28,55μ και πλάτους 1,5μ (συνολική όδευση μήκους 35,84μ), η οποία κρίνεται μη εφικτή καθώς το 

πραγματοποιούμενο μήκος διαδρομής δεν εξασφαλίζει την επιτρεπόμενη κλίση (6,3%>5% 

επιτρεπόμενη κλίση ράμπας για υψομετρική διαφορά 0,50μ και άνω). Ομοίως, η ανακατασκευή 

της ράμπας που οδηγεί στην δυτική δευτερεύουσα είσοδο δεν είναι εφικτή, καθώς το απαιτούμενο 

μήκος μιας πιθανής νέας ράμπας θα υπερέβαινε τα 36μ (ενώ το υφιστάμενο διαθέσιμο μήκος είναι 

14,5μ με κλίση 11%). 

β. Ελέγχθηκε η τοποθέτηση αναβατορίου πλατφόρμας κατακόρυφης κίνησης εξωτερικού χώρου, 

υψομετρικής διαφοράς 1,05μ (ΣΕΝΑΡΙΟ 2), από τον ακάλυπτο χώρο προς την ανατολική 

δευτερεύουσα είσοδο του Μουσείου. Το αναβατόριο θα συνοδεύεται από αδιάβροχο 

προστατευτικό κάλυμμα και πιστοποιητικό CE.  

Απαιτείται η καθαίρεση τμήματος στηθαίου (πάχους 0,30μ και ύψους 0,48μ) στην αρχή της 

υφιστάμενης ράμπας πρόσβασης που οδηγεί στη δυτική δευτερεύουσα είσοδο (σε μήκος 1,71μ 

περίπου) και τμήματος του ως άνω στηθαίου στην απόληξη του αναβατορίου (σε μήκος ίσο με το 

πλάτος του αναβατορίου). Επιπλέον, απαιτείται η κάλυψη τμήματος της φυτεμένης επιφάνειας 

του ακαλύπτου χώρου σε εμβαδό 7,55τ.μ. περίπου, για την διεύρυνση του πλάτους της όδευσης 

και η κάλυψη φρεατίου διαστάσεων 1,45x1,66μ (εμβαδού 2,40τ.μ.) με κατάλληλο κάλυμμα. Η 

όδευση (συνολικού μήκους 29,52μ) θα φέρει κατάλληλη καθοδηγητική σήμανση (ηχητική, 

φωτεινή και ανάγλυφη). 

γ. Ελέγχθηκε η τοποθέτηση αναβατορίου πλατφόρμας κλίμακας εξωτερικού χώρου, υψομετρικής 

διαφοράς 1,60μ (ΣΕΝΑΡΙΟ 3), από τον ακάλυπτο χώρο προς την κύρια είσοδο του Μουσείου. Το 

αναβατόριο θα είναι αναδιπλούμενης πλατφόρμας. Το αναβατόριο θα συνοδεύεται από αδιάβροχο 

προστατευτικό κάλυμμα και πιστοποιητικό CE. Στην απόληξή τoυ θα υπάρχει συνεχής 

χειρολισθήρας μήκους 3,22μ περίπου για την προστασία από πτώση. 

Απαιτείται η καθαίρεση τμήματος στηθαίου (πάχους 0,30μ και ύψους 0,48μ) στην αρχή της 

υφιστάμενης ράμπας πρόσβασης που οδηγεί στη δυτική δευτερεύουσα είσοδο (σε μήκος 1,71μ 

περίπου).. Επιπλέον, απαιτείται η κάλυψη τμήματος της φυτεμένης επιφάνειας του ακαλύπτου 
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χώρου σε εμβαδό 7,55τ.μ. περίπου, για την διεύρυνση του πλάτους της όδευσης και η κάλυψη 

φρεατίου διαστάσεων 1,45x1,66μ (εμβαδού 2,40τ.μ.) με κατάλληλο κάλυμμα.  

Κρίνεται ότι το ΣΕΝΑΡΙΟ 3 είναι πιο συμπεριληπτικό, καθώς οδηγεί στην κύρια είσοδο του 

Μουσείου, δεν παρεμποδίζει την κίνηση πεζών μέσω της υφιστάμενης ράμπας πρόσβασης και 

απαιτεί τις λιγότερες παρεμβάσεις. 

Με βάση τις Οδηγίες σχεδιασμού Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. «Σχεδιάζοντας για όλους», κεφάλαιο 5 

«Μηχανικά μέσα κάλυψης υψομετρικών διαφορών» και την ΥΑ 

ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/65826/699/2020 (ΦΕΚ2998/Β/20-7-2020) άρθρο 3, θα τηρούνται οι βασικές 

αρχές σχεδιασμού, δηλαδή: 

 Ελάχιστες διαστάσεις πλατφόρμας κλίμακας 0,80x1,00μ (συνιστώμενες 0,90x1,20μ).  

 Ελάχιστη απαιτούμενη ανυψωτική ικανότητα 250κιλά. 

 Η κίνηση του αναβατορίου θα ελέγχεται από χειριστήρια στη πλατφόρμα στην αρχή και 

το τέλος της διαδρομής του (σταθερά σημεία).  

 Στα σημεία εισόδου-εξόδου πρέπει να διατίθεται ικανοποιητικός χώρος για άνετη 

προσέγγιση και ελιγμό αναπηρικού αμαξιδίου, ελαχίστων διαστάσεων 1,50x1,50μ. 

 Το αναβατόριο θα διαθέτει κινητή μπάρα ασφαλείας, η οποία θα προστατεύει τον 

χρήστη κατά την διάρκεια της κίνησης του αναβατορίου, επίσης πτερύγια 

προσαρμοσμένα στην πλατφόρμα, που θα διευκολύνουν την πρόσβαση σε αυτή και θα 

εμποδίζουν κατά την κίνηση του αναβατορίου το αμαξίδιο να κινηθεί. Όταν οι μπάρες 

είναι σηκωμένες και τα πτερύγια κατεβασμένα το αναβατόριο δεν μπορεί να κινηθεί. 

 Τα αναβατόρια κλίμακας όταν δεν λειτουργούν αναδιπλώνονται. 

 Πρέπει να υπάρχει σύστημα ασφαλούς συνέχισης της κίνησης σε περίπτωση διακοπής 

της παροχής ρεύματος. 

 Το αναβατόριο φέρει κατάλληλη καθοδηγητική σήμανση (ηχητική, φωτεινή και 

ανάγλυφη απτική). 

 Εγγύηση στα ηλεκτρολογικά και μηχανολογικά μέρη τουλάχιστον 2 έτη και στις 

μεταλλικές κατασκευές τουλάχιστον 5 έτη 

δ. Προτείνεται η τοποθέτηση ράμπας επιθυμητής κλίσης 5% (μήκος ράμπας τουλάχιστον 3,8μ) 

προκειμένου να εξασφαλίζεται κατά το δυνατόν η αυτόνομη εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ και όχι 

μεγαλύτερης του 8% (μήκος ράμπας τουλάχιστον 2,38μ), στην ανατολική είσοδο του Μουσείου 

προς τον χώρο υπαίθριων εκδηλώσεων, πλάτους τουλάχιστον 1,30μ.  

Με βάση τις Οδηγίες σχεδιασμού Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. «Σχεδιάζοντας για όλους», κεφάλαιο 3 

«Ράμπες ατόμων και αμαξιδίων» και την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/65826/699/2020 (ΦΕΚ2998/Β/20-

7-2020) άρθρο 3, θα τηρούνται οι βασικές αρχές σχεδιασμού, δηλαδή: 
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 Για παράλληλη κίνηση ή/και διασταύρωση δύο χρηστών αναπηρικών αμαξιδίων 

απαιτείται ελάχιστο ωφέλιμο πλάτος κεκλιμένου επιπέδου – ράμπας 1,70μ. 

 H ράμπα θα φέρει εκατέρωθεν στηθαίο ή κιγκλίδωμα ύψους 0,90μ και περίζωμα 

(σοβατεπί ύψους 0,50 – 0,10μ). Συνιστάται η τοποθέτηση διπλών χειρολισθήρων σε 

ύψος 0,70 και 0,90μ από τη στάθμη του τελικού δαπέδου. Προτείνεται η χρήση 

κιγκλιδώματος και χειρολισθήρων Inox όμοιων με της υφιστάμενης ράμπας ΑμεΑ. 

 Στην αρχή και στο τέλος της ράμπας θα σημαίνεται με πλακίδια τύπου Β 

<ΚΙΝΔΥΝΟΣ> καθ’ όλο το πλάτος αυτής και σε απόσταση 0,30μ από τη συμβολή της 

ράμπας με τα οριζόντια επίπεδα. 

 Το τελικό δάπεδο θα είναι από υλικό αντιολισθητικό, ομοιογενές, σταθερό, με αντοχή 

στη χρήση και τις καιρικές συνθήκες, με μικρή ανακλαστικότητα και ευκολία στον 

καθαρισμό και τη συντήρηση. Μέριμνα πρέπει να λαμβάνεται ώστε η υφή του δαπέδου 

να μη δυσχεραίνει την κίνηση των αμαξιδίων και των ατόμων με πατερίτσες, 

μπαστούνια ή άλλα βοηθητικά μέσα. Προκρίνεται η χρήση μαρμάρινων πλακών όμοιων 

με του αύλειου χώρου εφόσον πληρούν τις άνω προδιαγραφές. Η μοκέτα κρίνεται ως 

ακατάλληλη. 

 Σε κάθε περίπτωση, στις προσβάσιμες διαδρομές, απαιτείται η δημιουργία μιας 

συνεχούς, ασφαλούς και χωρίς εμπόδια πορείας καθ’ όλο το μήκος της, πλάτους κατ’ 

ελάχιστον 0,90μ και επιθυμητού 1,30μ και ελεύθερου ύψους 2,20μ, με δημιουργία χώρων 

περιστροφής σε κατάλληλες θέσεις, ελαχίστης διαμέτρου 1,50μ, ελεύθερου παντός εμποδίου.  

ii. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 

 Προτείνεται η κατασκευή αναβατορίου πλατφόρμας κατακόρυφης κίνησης, υψομετρικής 

διαφοράς 0,90μ, που θα συνδέει το χώρο έκδοσης εισιτηρίων με την αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων. Το αναβατόριο θα φέρει ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις 0,90x1,20μ και 

ελάχιστη απαιτούμενη ανυψωτική ικανότητα 250κιλά.  

 Η κίνηση του αναβατορίου θα ελέγχεται από χειριστήρια στη πλατφόρμα στην αρχή και 

το τέλος της διαδρομής του (σταθερά σημεία) τα οποία θα φέρουν κατάλληλη 

καθοδηγητική σήμανση (ηχητική, φωτεινή και ανάγλυφη απτική). Στα σημεία εισόδου-

εξόδου θα διατίθεται ικανοποιητικός χώρος για άνετη προσέγγιση και ελιγμό αναπηρικού 

αμαξιδίου, ελάχιστων διαστάσεων 1,50x1,50μ. Το αναβατόριο θα διαθέτει κινητή μπάρα 

ασφαλείας, η οποία θα προστατεύει τον χρήστη κατά την διάρκεια της κίνησης του 

αναβατορίου, επίσης πτερύγια προσαρμοσμένα στην πλατφόρμα, που θα διευκολύνουν 

την πρόσβαση σε αυτή και θα εμποδίζουν κατά την κίνηση του αναβατορίου το αμαξίδιο 

να κινηθεί. Όταν οι μπάρες είναι σηκωμένες και τα πτερύγια κατεβασμένα το αναβατόριο 

δεν μπορεί να κινηθεί. 



6 

 

 Ο οδηγός ανύψωσης θα είναι από μεταλλικό πλαίσιο και γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 

1 mm, βαμμένη ηλεκτροστατικά. Θα υπάρχει θύρα ορόφου χειροκίνητη με κοπή του 

υφιστάμενου κιγκλιδώματος, διαστάσεων 0,80 x 1,10 μ. με ηλεκτρική κλειδαριά 

 Βαφή οδηγού και πλατφόρμας με ηλεκτροστατική βαφή σε χρώμα 9006 

  Πλήρη εξοπλισμό ασφάλειας με ηλεκτρικές κλειδαριές θυρών, θερμικό υπέρβαρο 

προστασίας,  αρπάγες ακινητοποίησης πλατφόρμας, τερματικό διακόπτη, πάνελ 

απεγκλωβισμού, ups που λειτουργεί στη περίπτωση διακοπής ρεύματος. 

   Εγγύηση στα ηλεκτρολογικά και μηχανολογικά μέρη τουλάχιστον 2 έτη και στις 

μεταλλικές κατασκευές τουλάχιστον 5 έτη 

 Το αναβατόριο θα συνοδεύεται από πιστοποιητικό CE (EC), θα είναι πιστοποιημένο κατά 

EN -81-40:2000 και θα καλύπτει τις ισχύουσες οδηγίες περί ασφάλειας μηχανημάτων 

 

iii. WC AMEA 

Προβλέπεται η διαμόρφωση του υφιστάμενου χώρου υγιεινής ΑμεΑ στο υπόγειο του μουσείου με 

κοινή χρήση ανδρών / γυναικών. Με βάση τις Οδηγίες σχεδιασμού Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. «Σχεδιάζοντας 

για όλους», κεφάλαιο 8 «Δημόσιοι χώροι υγιεινής» και την ΥΑ ΥΠΕΝ/ΔΕΣΕΔΠ/65826/699/2020 

(ΦΕΚ2998/Β/20-7-2020) άρθρο 4, ο χώρος υγιεινής, θα έχει διαστάσεις 1,63x2,52μ (ελάχιστες 

αποδεκτές διαστάσεις 1,50x2,10μ) και θα τηρούνται βασικές αρχές σχεδιασμού (οι οποίες είναι 

σύμφωνες με τα όσα αναφέρονται και στο με αριθμ. 180476/20-4-2022 έγγραφο της ΓΔΑΜΤΕ), 

δηλαδή: 

 Διαστάσεις 1,50x2,10μ οι οποίες είναι οι ελάχιστες αποδεκτές. Επιλέχθηκε αυτή η λύση 

προκειμένου να υπάρχουν οι ελάχιστες δυνατές τροποποιήσεις και να μην μειωθεί ο 

αριθμός των υπαρχόντων εγκαταστάσεων που εξυπηρετούν τους μόνιμους χρήστες του 

μουσείου και τους επισκέπτες.  

 Θύρα, με άνοιγμα προς τα έξω, καθαρού πλάτους 0,90μ, με χερούλι (τύπου πόμολο-

μπάρα) με κλειδαριά που να επιτρέπει το άνοιγμα και από την έξω πλευρά και θα 

διαθέτει ένδειξη κατάληψης χώρου).  

 Τοποθέτηση δύο χειρολαβών εκατέρωθεν της λεκάνης (βραχίονες στήριξης), η μία εκ 

των οποίων (προς την πλευρά της προσέγγισης του αμαξιδίου) θα είναι σπαστή και με 

δυνατότητα σταθεροποίησης στην κατακόρυφη θέση. 

 Νιπτήρας ΑμεΑ (άνω τμήμα νιπτήρα 0,85μ και ελεύθερο ύψος από το δάπεδο 0,75μ). 

 Λεκάνη ΑμεΑ (ύψος 0,45 από το πάτωμα και πλάτη ύψους 0,30μ. από το κάλυμμα). 

Ελεύθερος χώρος από τη μία πλευρά της λεκάνης πλάτους 0,90μ. για την προσέγγισή 

της από χρήστη αναπηρικού αμαξιδίου.  
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 Καθρέπτης (τοποθέτηση σε ύψος 1,00μ από το πάτωμα, ελαφριά κεκλιμένος). 

 Τοποθέτηση στοιχείων εξοπλισμού σε μια ζώνη ύψους 1,20μ-1.80μ από το δάπεδο. 

 Τοποθέτηση συστήµατος κλήσης για περίπτωση ανάγκης παροχής βοηθείας, το οποίο 

θα διαθέτει κορδόνι που τοποθετείται περιµετρικά και παράλληλα µε το δάπεδο, σε 

ύψος περίπου 0.15µ. - 0.20µ. από αυτό, ώστε να µπορεί να χρησιµοποιηθεί από 

οποιαδήποτε θέση µέσα στον συγκεκριµένο χώρο. 

 Τα υλικά κατασκευής του δαπέδου πρέπει να εξασφαλίζουν αντιολισθηρότητα, 

ομοιογένεια, μικρή ανακλαστικότητα και ευκολία στον καθαρισμό και την συντήρηση. Η 

αποχέτευση του δαπέδου επιτυγχάνεται με κατάλληλα διαμορφωμένες κλίσεις προς το 

σιφόνι δαπέδου. Oι χρωματικές αντιθέσεις μεταξύ δαπέδου, τοίχων, ειδών υγιεινής και 

θυρόφυλλου και ο άπλετος φωτισμός διευκολύνουν ιδιαίτερα τα άτομα με μειωμένη 

όραση 

 

5. ΣΧΕΔΙΑ 

 ΚΑΤΟΨΕΙΣ (ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΣΕΝΑΡΙΟ 1, ΣΕΝΑΡΙΟ 2, ΣΕΝΑΡΙΟ 3) 

με διάγραμμα κίνησης πεζών, προσβάσιμες εισόδους και οδεύσεις (σε κλίμακα 1:125). 

 ΚΑΤΟΨΕΙΣ (ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΗ) και ΑΝΑΠΤΥΓΜΑΤΑ ΟΨΕΩΝ 

ΠΡΟΤΑΣΗΣ, WC ΑμεΑ (σε κλίμακα 1:50).  

 

 

Οι συντάκτες

 

 

Κασκάνης Βασίλειος 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

 

 

Καράμπαλη Παρασκευή 

Αρχιτέκτων Μηχανικός 

 

 

Κούκος Άγγελος 

Πολιτικός Μηχανικός 
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 
 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

Η παραγγελία του εξοπλισμού και η έναρξη των εργασιών θα πραγματοποιηθεί, 
αμέσως μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, ύστερα από σχετική συνεννόηση 
με την Υπηρεσία μας και βάσει των υποδείξεών της. 

Το σύνολο της προμήθειας και εγκατάστασης του εξοπλισμού θα πρέπει να 
ολοκληρωθεί έως εντός χρονικού διαστήματος (5) μηνών από την υπογραφή της 
σχετικής σύμβασης. 

 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
29.900 EURO μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ - ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Δικαίωμα συμμετοχής για την υποβολή προσφοράς έχουν οι αναφερόμενοι στην 

σχετική πρόσκληση της Υπηρεσίας που νόμιμα ασκούν την ανάλογη δραστηριότητα. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφθούν το Αρχαιολογικό Μουσείο 

Ηγουμενίτσας, προκειμένου να αποκτήσουν σαφή και προσωπική εικόνα των θέσεων 
τοποθέτησης του εξοπλισμού, των εργασιών που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν και 
των αναγκών που δύνανται να προκύψουν. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να διαθέτει τον ανάλογο εξοπλισμό για την εκτέλεση των 
εργασιών και να χορηγεί, με δικές του δαπάνες, στο προσωπικό του τον εξοπλισμό και 
τα αναλώσιμα υλικά που είναι απαραίτητα για την επιτυχή υλοποίησή τους. Η 
προμήθεια όλων των υλικών και του εξοπλισμού που θα χρησιμοποιηθούν αποτελεί 
υποχρέωση του Αναδόχου. 

Όλα τα χρησιμοποιούμενα υλικά θα είναι απαραιτήτως κατάλληλης ποιότητας, τα 
πλέον ενδεδειγμένα για τη χρήση τους και θα τυγχάνουν της εγκρίσεως της Υπηρεσίας. 

Ο εξοπλισμός και τα υλικά θα πρέπει να συνοδεύονται από τα απαραίτητα 
πιστοποιητικά ποιότητας. 

Όλα τα μηχανήματα και ο εξοπλισμός που θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες 
των εργασιών θα πρέπει να είναι σε άριστη κατάσταση. Οι χειριστές των μηχανημάτων 
και του λοιπού εξοπλισμού θα πρέπει να είναι κατάλληλοι και εκπαιδευμένοι και 
υποχρεωμένοι να φροντίζουν για την ασφάλειά τους και την ασφάλεια όλων των 
εργαζόμενων στο κτίριο του Μουσείου και να εκτελούν τις εργασίες με ασφαλή τρόπο 
και σύμφωνα με τους Νόμους, Διατάγματα, Αστυνομικές και λοιπές διατάξεις και 
οδηγίες της Υπηρεσίας, που αφορούν στην υγιεινή και στην ασφάλεια των 
εργαζομένων. 
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Ο ανάδοχος φέρει ακέραια την ευθύνη φύλαξης και αποθήκευσης του εξοπλισμού 
και υλικών ιδιοκτησίας του, που θα χρησιμοποιήσει για την εκτέλεση των εργασιών, 
έως τη λήξη της ανάθεσης προς αυτόν. 

Ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να χρησιμοποιεί το απαιτούμενο 
προσωπικό και να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εξασφάλιση του 
προσωπικού κατά την εκτέλεση των εργασιών. 

Ο ανάδοχος και το προσωπικό του θα πρέπει να συμμορφώνονται στις υποδείξεις 
των επιβλεπόντων του έργου και να είναι άτομα απολύτως υπεύθυνα, πρόθυμα και 
συνεργάσιμα και να ακολουθούν τις οδηγίες των επιβλεπόντων ή των εργαζομένων 
που θα έχουν τεθεί ως υπεύθυνοι για την καθοδήγηση της συγκεκριμένης εργασίας. 

Ρητά καθορίζεται ότι ο ανάδοχος παραμένει ο μόνος και αποκλειστικά υπεύθυνος 
για την ασφάλεια των εργαζομένων στις εργασίες που τον αφορούν και είναι δική του 
ευθύνη η λήψη των ενδεδειγμένων και ορθών μέτρων ασφαλείας και η τήρηση των 
σχετικών κανονισμών καθώς και η προστασία των μνημείων. Για θέματα πρόληψης 
ατυχημάτων ισχύουν γενικά, όσα ορίζονται από την ελληνική νομοθεσία και σε 
περιπτώσεις που δεν προβλέπονται από αυτή, θα εφαρμόζονται οι διεθνείς κανονισμοί 
πρόληψης ατυχημάτων. 

Ο πάσης φύσεως εξοπλισμός που θα χρησιμοποιηθεί θα πρέπει σε κάθε περίπτωση 
να συντηρείται καταλλήλως. 

Όλες οι δαπάνες, που συνεπάγονται τα παραπάνω, βαρύνουν τον ανάδοχο και θα 
πρέπει να έχουν συνυπολογισθεί από αυτόν κατά τη διαμόρφωση της οικονομικής 
προσφοράς του. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται ώστε όλες οι εργασίες να εκτελούνται σε χρόνο, με τρόπο 
και με αριθμό ατόμων, ώστε να μην παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία της υπηρεσίας. 

Ο Ανάδοχος ευθύνεται απεριόριστα για την επανόρθωση κάθε ζημίας που τυχόν θα 
προκληθεί σε κτίριο, αντικείμενα ή σε οποιοδήποτε πρόσωπο από μέσα και υλικά που 
θα χρησιμοποιεί, καθώς και για κάθε πράξη ή παράλειψη του προσωπικού του. 

Η υπηρεσία απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και υποχρέωση για αποζημίωση από 
τυχόν ατύχημα ή κάθε άλλη αιτία, τόσο κατά τη μεταφορά του προσωπικού του 
Αναδόχου, όσο και κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης των εργασιών. 

Ο Ανάδοχος οφείλει να τηρεί τις διατάξεις της εργατικής, ασφαλιστικής νομοθεσίας 
και της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του 
επαγγελματικού κινδύνου. Σε περίπτωση δε, που διαπιστωθεί παράβαση του ανωτέρω 
όρου θα καταγγέλλεται η σχετική σύμβαση. 

Η Υπηρεσία έχει αρμοδιότητα να καθορίζει όλα τα επί μέρους ειδικά θέματα, όπως 
προκύπτουν και αναφέρονται στην παρούσα περιγραφή ή και σε άλλα θέματα, έστω 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, αλλά είναι αναγκαία για τη πλήρη έντεχνη, ασφαλή, 
καλαίσθητη κ.λπ. εκτέλεση των εργασιών. 

Η Υπηρεσία έχει το δικαίωμα διακοπής κάθε εργασίας, αν ο ανάδοχος δεν 
συμμορφώνεται προς τους όρους της παρούσας ή και άλλων ειδικότερων 
προδιαγραφών που ισχύουν στο έργο σύμφωνα με τους όρους και τις οδηγίες της. 

 
 

 



ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΡΟΣ: Την  Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας 

 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, ………………………….……..............................................., προσφέρω 
για την προμήθεια και εγκατάσταση α) αναβατορίου πλατφόρμας κλίμακας εξωτερικού χώρου 
στην κύρια είσοδο και β) αναβατορίου κάθετης ανάβασης για την κίνηση από την αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων στο χώρο της μόνιμης έκθεσης του Αρχαιολογικού Μουσείου 
Ηγουμενίτσας, που υλοποιούνται με χρηματοδότηση από το ΠΔΕ 2023 του ΥΠΠΟ την παρακάτω 
τιμή: 

  

 Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΟΣΤΟΣ 

1 

Αναβατόριο πλατφόρμας κλίμακας 
εξωτερικού χώρου, υψομετρικής διαφοράς 
1,60μ. από τον ακάλυπτο χώρο προς την 
κύρια είσοδο του Μουσείου 

 
 

Τεμάχιο 
 

 
 

1 

 

2 

Αναβατόριο πλατφόρμας κατακόρυφης 
κίνησης, υψομετρικής διαφοράς 0,90μ. από 
το χώρο έκδοσης εισιτηρίων στην αίθουσα 
πολλαπλών χρήσεων του Μουσείου 

 
Τεμάχιο 

 

 
1 

 

 ΣΥΝΟΛΟ:   

ΦΠΑ:  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ:  

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ολογράφως): ………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 
Η  ανωτέρω συνολική τιμή ισχύει έως την ολοκλήρωση της προμήθειας και εγκατάστασης 

του εξοπλισμού. 
Η διαδικασία για την προμήθεια και εγκατάσταση του εξοπλισμού δύναται να ξεκινήσει 

άμεσα, μετά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης με την Υπηρεσία σας και θα ολοκληρωθεί 
εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) μηνών. 

 
 
 
 

……………………………..,      /       /2023     

 

Υπογραφή – Σφραγίδα 

 



 

1 

 

                                                                                                      

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων 
υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις
(3)

, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 

22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς στο πλαίσιο της υπ’ αρ. πρωτ. ……………………………………………… πρόσκλησης 

υποβολής προσφορών: 

1) Είμαι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος/η ως προς τις υποχρεώσεις μου.     

2) Δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από 

τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, 

και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 73 του Ν. 4412/2016. 

3) Δεσμεύομαι για την έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση των δικαιολογητικών από τα οποία θα προκύπτουν τα 

όσα αναφέρονται στην υπεύθυνη δήλωση, στην περίπτωση που ζητηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή. 

4) Δεσμεύομαι ότι σε περίπτωση ανακήρυξης μου ως Ανάδοχου (κατόπιν ενημέρωσης από την Αναθέτουσα Αρχή μετά 

την αξιολόγηση και κατάταξη των προσφορών), θα προσκομίσω πριν την απόφαση ανάθεσης τα ακόλουθα 

δικαιολογητικά κατακύρωσης: 

α) Φορολογική ενημερότητα (γενικής χρήσης) 

β) Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 του Ν. 4412/2016) 

γ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου 

[Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 

εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.] 

Από το απόσπασμα ποινικού μητρώου θα προκύπτει ότι  δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση 

ΠΡΟΣ
(1)

: ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης
(2)

:  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  
Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρ. (Εmail):  



 

2 

 

της επαγγελματικής μου δραστηριότητας, για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, απάτης, εκβίασης, 

πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας και δόλιας χρεοκοπίας, και για τα αδικήματα που προβλέπονται στο άρθρο 

73 του Ν.4412/2006. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την ημερομηνία 

ανάθεσης του έργου. 

ε) Σε περίπτωση νομικού προσώπου, τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησής του σύμφωνα με την νομοθεσία που 

διέπει το νομικό πρόσωπο, από τα οποία προκύπτει η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του υποψήφιου, καθώς και τα 

σχετικά έγγραφα για τα πρόσωπα που δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο με την υπογραφή τους (νόμιμοι εκπρόσωποι). 

5) Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής μου που απορρέει από οποιαδήποτε απόφαση της Αναθέτουσας 

Αρχής, ιδίως λόγω αναβολής, ματαίωσης ή ακύρωσης της διαδικασίας ανάθεσης. 

6) Δεσμεύομαι ότι θα εκτελέσω τις εργασίες σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές που περιγράφονται στην 

ως άνω Πρόσκληση. 

 

 

Ημερομηνία:            -      -   2023 

Ο – Η Δηλ…... 

 

(Υπογραφή) 

 

 
 
 
 
 
 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως. 
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 
τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε 
άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 
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